

Учитель – это педагог, который занимается обучением и воспитанием. Он передаёт ученикам знания и развивает их способности и интересы.

В своей жизни я встречалась со многими учителями, и все они отличались друг от друга. Кто-то был добрее, кто-то – мудрее. Знаю, что идеального учителя не бывает. Все дети видят своего идеального, хорошего учителя по-разному. Хочу рассказать, каким я вижу своего идеального учителя.

Во-первых, учитель – это друг, к которому не страшно подойти за советом или рассказать свои проблемы. Ученик должен доверять учителю и не бояться его, но это зависит уже от самого педагога. Учитель должен уметь мотивировать детей на работу и уметь показать и рассказать предмет интересно, тогда ребёнка не надо будет заставлять ходить в школу и делать домашнее задание. Учителю стоит прислушиваться к ученикам. Объяснять то, что они не понимают и давать совет в личной жизни. Ведь если ребёнок доверяет учителю, то сразу расскажет, если его бьют дома или издеваются над ним в школе. Чтобы у ребёнка было желание что-то делать, надо не только рассказать материал интересно, но и не позорить его при классе. Отношения между детьми бывают разные, и лучше лишний раз не портить их и не ставить его в неловкое положение. Дети нынче жестокие, и надо понимать, что может кому-то и будет безразлично то, какая у тебя оценка за самостоятельную или какие у тебя ошибки. А бывает, что и тяжело переносятся замечания при всем классе. Из-за этого ребёнок может начать избегать учителя и не любить его предмет. Ученик может запомнить это, начать комплексовать и ходить к психологу.

Учитель должен быть справедливым и надёжным. Ему стоит любить свою работу и детей. Без любви будет сложнее что-либо делать. И, конечно, учителю надо показать достойный пример своим ученикам. Ещё для меня идеальный учитель – это тот, который понимает, что ребёнку может быть тяжело, особенно если помимо школы есть дополнительные школы и кружки, которые либо ты не хочешь забрасывать, либо тебя заставляют их посещать родители. И когда учитель понимает, что ты – это не робот, ты – это человек и ещё

ребёнок. И чтоб знать, что можно делать и что нельзя, нужен рядом учитель или родитель.

Для меня идеалом и примером хорошего учителя всегда были все учителя в художественной школе. Они мне подарили любовь к искусству и детство. Все учителя в ДХШ дружелюбные и весёлые. Они всегда интересуются, как мои дела, и хорошо объясняют предмет. Рядом с ними я по-настоящему чувствую себя счастливой. И ещё мой любимый учитель – Любовь Владимировна Бронских. Моим классным руководителем она стала только под конец моего 8 класса, и я очень этому рада. Ведь Любви Владимировне не безразличны её ученики, она хорошо готовит нас к ОГЭ и хочет, чтоб мы сдали его. Благодаря Любви Владимировне русский и литература – мои любимые предметы в школе, и я, действительно, их понимаю.

Идеальный учитель – это субъективное понятие, и у каждого оно своё!

Королева Анастасия